

打通“脉络” 激活“细胞”

赤壁平安创建通达神经末梢

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员余芬芬报道:“感冒、拉肚子等小病,只需来咨询一下陈医生,吃几片药就好了。”7月19日,赤壁市赤马港办事处河北街社区永邦小区居民张老太太,提起小区健康俱乐部的陈森医生,直夸是个大好人。

陈森是该市“平安家庭”创建活动中涌现出来的代表。今年67岁的他,当了三十多年的乡村医生,热心公益,关爱他人,退休后主动联系小区业主委员会,在赤马港卫生院的支持下开设健康俱乐部,为小区居民提供义诊服务。陈森夫妻俩与儿子、

儿媳、孙子生活在一起,两老之间互敬互爱,儿子儿媳孝敬老人,孙子乖巧听话,一家人其乐融融,多次被评为“平安家庭”。

今年以来,赤壁市平安创建工作以打牢基层基础为重点,坚持“积小安为大安”的工作思路,通过“平安家庭”、“平安社区”、“平安学校”、“平安医院”等创建活动,让平安创建工作通达神经末梢,打通全市平安脉络,为人民群众提供一个祥和安居的生活环境。

为确保平安创建意识深入人心,今年初,该市市委连续两次召开平安创建工作专题

会议,制定出台了《赤壁市2017年度平安创建工作实施方案》,强化领导之责、指导之责、督办之责。

一方面,由主职领导挂帅,组织相关部门抓好节假日的交通、供水、供电和公共场所安全,确保社会大局稳定、治安防控有效、交通安全畅通、景区安保落实;一方面运用宣传媒体进行正面引导,激发全民参与意识,通过进企入户征求“两代表一委员”和企业家对政法机关推进平安创建的意见建议,聘请敢于直言的代表担任监督员,全程监督政法和平安创建工作。

同时,注重发挥基础示范点的带动作用,以点带面促提升。大兴“平安细胞”建设,从家庭、学校、社区、医院等百姓感受最直接的地方入手,激活基层“平安细胞”,为平安赤壁固本强基。通过筑牢基层基础,深入推进平安建设工作,形成了平安建设人人有责,人人参与的良好氛围,实现了平安创建工作成果人人共享的良好局面。

截至目前,该市共印发各类公开信和宣传资料20万份,发放平安创建小常识手册1万份,发送宣传短信120万条,悬挂防治平安建设标语、横幅1682条。

昨起,我市取消药品加成

本报讯 记者饶红斌、通讯员周红宁报道:昨日上午,副市长刘复兴率市物价局、卫计委、人社局等市直单位负责人实地检查医疗服务价格调整落实情况。

根据相关文件精神,经市政府同意,市物价局、市卫计委、市人社局联合印发《咸宁市城市公立医院综合改革医疗服务价格调整方案》。市中心医院、市中医院、市妇幼保健院、湖北科技学院附属二医院、市结核病防治医院、咸宁市第一人民医院、咸安区中医医院、咸安区妇幼保健院等8家医院7月31日零时起执行调整后的医疗服务项目价格。

记者现场看到,各医院都在大厅用展板公布了此次城市公立医院综合改革方案,市中医院、咸宁市第一人民医院对《咸宁市城市公立医院综合改革医疗服务价格调整方案》进行了全文公示,并通过滚动电子显示屏公示新的医疗服务价格。

据了解,此次城市公立医院综合改革取消药品加成,标志着医院“以药养医”时代的结束,也将有利于激发医务人员的积极性、彰显医生的技术价值,从而为患者提供更高品质的医疗服务。

遮阳降暑

7月24日,嘉鱼县陆溪镇藕塘村乾瑞水产养殖专业合作社黑斑蛙养殖基地,管理人员正给蛙苗盖遮阳网。

据了解,基地给每个蛙床都装上了遮阳网,避免蛙苗受高温炙烤死亡。目前,基地里的1000多万只黑斑蛙长势良好,8月初即可上市,主要销往周边省市以及江浙一带。

记者 夏正锋
通讯员 熊琦 王彬 摄



通山积极开展抗旱救灾

本报讯 记者程慧、通讯员周雨、管成刚报道:“今年的高温模式从7月中旬开始‘超长待机’,早播中稻、偏早熟水稻都极有可能被高温迫害,请加强大田管理,灌水防高温。”7月28日,在通山县南林桥镇微信工作群里,农技站长郑立乔发布了这样一条温馨提示。

自7月12日梅雨季节过后,通山全县一直持续晴热高温天气,基本无雨,13

个乡镇均出现了旱情且有快速发展的趋势。

据初步统计,全县农作物受旱面积5.5万亩,2.1万人、1041头大牲畜出现饮水困难。

为确保群众生产生活安全,该县积极开展抗旱救灾各项工作,及时组织农业、林业、水利、特产、民政、气象等部门技术人员深入到各乡镇查灾核

灾,进村入户指导群众抗旱救灾,加强抗旱救灾宣传,确保农业生产生产和人畜饮水安全。

该县加强气象预测预报,及时发布预警信息,适时开展人工增雨作业,并对水情、雨情及墒情监测、分析和旱情进行预报,提供全面的水雨墒情信息。

该县结合本地实际情况,分类指导,积极整合资源,及时采取“抽、提、堵、

引”、“先地表,后地下”、“先生活,后生产”等原则和方法,充分发挥水资源利用效率,多次调度石门、雨山两座中库开闸放水,科学调度小水库、塘堰放水抗旱,受旱群众不等不靠,用泵站提水、筑堰引水等方式抗旱自救。

据悉,截至目前,全县共投入抗旱劳力3500人、资金180万元,减少旱灾损失1100多万元。

受高温影响葡萄滞销

种植大户忧心忡忡



面对熟透的葡萄,张晓明忧心忡忡
记者 陈红菊 摄

本报讯 记者张敏报道:“我家葡萄今

年丰收,却无人采摘,导致滞销,希望你们帮帮我。”日前,咸安区汀泗桥镇古塘村联发蔬菜专业种植合作社社长张晓明致电本报新闻热线,寻求帮助。

“这么好的葡萄,就这样烂在枝头,真是可惜。”7月29日,在联发蔬菜专业种植合作社,社长张晓明托着一串红红的葡萄,皱眉说道。

张晓明2015年一共种了10亩葡萄,去年受涝颗粒无收,今年算是首次挂果。如今3亩红宝石葡萄丰收成熟,却受高温影响,前来游玩采摘的人很少。而且高温天气下,熟透的葡萄很容易坏。

张晓明告诉记者,今年葡萄产量比去

当日,看着葡萄园里成熟的近六千斤葡萄,张晓明忧心忡忡:“温度太高了,每天都会烂一些,看着很心疼。”

她告诉记者,自家葡萄属于自然成熟,不催红,味道甜美,但由于投入成本较高,所以一般水果商不做批发,主要销售方式靠游客采摘售卖。

据悉,张晓明今年被区妇联评为巾帼扶贫帮困之星,她的合作社以“生态果蔬采摘”为主题,采用观光园模式进行农业生产布局,将农事生产、自然风光、娱乐休闲、科技示范融为一体,目前带动126户农户致富,参社贫困户20户。

“我们合作社的葡萄吃过的都说赞,现在就是知道的人不多,所以来采摘的人少。”村里在合作社帮工的贫困户姚建伟告诉记者,合作社的利益好坏和自己能否脱贫致富息息相关,最近一直在帮忙宣传。

张晓明说,据悉未来一周气温将有所下降,希望市民们赶紧趁天气凉爽,带着家人朋友一起来体验一下采摘之乐。

新鲜事 急难事 不平事 开心事
新闻热线
18907249111
您也可以通过新浪微博@咸宁日报社留言

共享电气化

记者 赵晓丽 通讯员 汪依 钱艳

“哇,没想到这么优惠,买电饭锅还能送电费!”7月30日,咸宁横沟供电所门前人头攒动。当天,咸宁供电公司“电网连万家、共享电气化”活动在这全面启动。

闻讯前来参加活动的王姓村民在现场仔细听了工作人员的介绍,看中了一个电饭锅。他满面笑容地说:“这个活动真好,电器价格比京东上还低,又送电费,还有电工讲解家电使用常识,有啥不放心的?”

活动现场,该公司营销人员拉开宣传横幅,耐心地为前来咨询的村民大力宣传优惠方式,吸引村民购买电器。同时还普及家庭电气化安全、绿色节能环保的理念,增强他们节能、环境意识。

咸宁供电公司副总经理严俊介绍,公

司凭借“电力搭台、商家唱戏、共享共赢”的推广机制,向社会传播电能替代技术,倡导城乡居民“节能环保、绿色低碳”生活方式,提升居民电气化水平。

近年来,咸宁供电公司大力实施城乡电网改造,特别是新一轮农村电网升级改造工程,大大提升了城乡电网供电能力和供电可靠性,打通了电力服务“最后一公里”,极大提高了城乡供电服务均等化水平。通过此次活动的开展,旨在充分释放网改电量增长潜力,最大限度挖掘城乡居民售电市场,为“节能减排、保卫蓝天”做出贡献。

据悉,横沟供电所是该公司推广居民电气化活动的第一站。8月底之前,全市69个供电所营业厅会全面实现“家电进厅销售”。咸安供电公司副总经理严俊介绍,公

7月21日,艳阳高照,气温高达38度。爱心妈妈陈和安及其儿媳陈萍一行人冒着高温酷暑,到赤壁市赤壁镇福利院看望重病患者王棋。

今年28岁的王棋2007年突发疾病,几乎丧失了语言能力,生活不能自理,靠护理。她父亲已去世,母亲身患疾病。

到了福利院,陈和安一边安慰王棋的妈妈,一边鼓励王棋加强锻炼,早日康复。陈萍忙着给房间贴墙纸,爱心人士卢乐意为王棋擦拭身体做康复。

这已经不知道是陈和安第几次来看望王棋了,他的爱人、孩子、孙子等都来照看过王棋。如今王棋的病情有了明显的好转,口语表达能力也有了提高,能够清晰连贯地说出一句话。她们感到很欣慰。

王棋房间里的冰箱、床和床上用品、泡

脚盆等物品,都是陈和安为她添置的。陈和安表示还要为王棋买一张写字桌,让王棋写字、学习,还打算出资为王棋买一台电视机解闷。

中午,陈和安一行还专门赶到附近的葡萄基地,摘了价值1000多元的葡萄,送给王棋和福利院的老人尝鲜。

福利院的老人说,自己的子女都没有常常来看他们,陈和安比自己的子女都要亲。

据悉,陈和安在湖南经商,总是牵挂着王棋,每次回赤壁的第一件事就是到福利院看望她。今年6月和7月,她先后带着自己的儿子、孙子到福利院看望王棋,这次又带着自己的儿媳妇到福利院帮王棋贴墙纸。她表示要将自己的爱心举动传承给子女,带着全家人奉献爱心。

7月19日,在梓山湖新城,长江大学工程技术学院建设项目初具规模。该项目占地2435亩,总建筑面积42.6万平方米,总投资15亿元,建成后可容纳1.8万名师生,计划2018年9月招收新生。记者 袁灿 摄



7月17日,嘉鱼新街镇晒甲山村,北汽车城基础工程施工紧锣密鼓。该项目总投资1.05亿,主要经营知名品牌汽车,计划明年10月投入运营,预计年交易额5000万元,安排就业岗位350个。记者 袁灿 通讯员 陈君 摄